AGIRLIK PROBLEMLERI

1 | 1kilogrami 8 lira olan zeytinin 5

kilogrami kag lira olur?

S | Aysen 25 kilogramdir. Ela 22 ve

Birsen 24 kilodur. Uctiniin kitleleri
toplami kac kilogramdir?
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2 | Aysein agirlig 28 kilogramdir.

Hasan, Ayse'den 9 kilogram daha
agrdrr. Ayse ile Hasan'in toplam

agrrld kac kilogramdir”?

6| Al kilogrami 8 lira olan lokum-
lardan 2 kilogram aldi. Saticiya S0 lira
verdi. Kag lira para Usti almasi
gerekir?
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3 | Dedem 85 kilodur. Ben dedemden

48 kilo daha zayifim. Ben kac
kiloyum?

7 | Bir torbada 3 kilo gram toz seker

vardrr. Agm ozellikteki 4 torbada

toplam kag kilogram seker vardir?
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4 Babam kilosu 3 lira olan patates- 8 Bir manav, her birinde 10 kilogram

ten 6 kilogram aldi. Babam saticiya 20
TL verdi. Satici babama kag lira para
Ustl verecek?

seftali olan kasalardan 5 kasa aldi. Bu
seftalilerin 20 kilogramini satt. Kag
kilogram
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9 Annem 89 babam 96 kgdir|[13 | 24 kilogramlk un, tcer kilogramlk

posetlere konulmak isteniyor. Bu is icin
kac tane posete ihtiyac vardir?

Babam annemden kac kg agirdir?
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1.0 8 kilogroml 24 TL olan domatesin 14 Kilogrami 5 lira olan baliklardan 4
bir kllogrcmln kae TL gapor? kilogram, 4 tanesi 1 lira olan limonlardan

8 tane aldm. Kag lira 6demem gerekir?

15 | Giilnisa 34 kg'dir. Seyma'nin
agrginin Giilnisa'nin agirliginin yaris|

Sderim? kadardr. Ikisinin toplam agirlgr kag
kgdir?

] Yarm kilogrami 3 TL olan

muzdan, 6 kilogram alirsam kac TL
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12| Marketten kilogrami 26 TL olan 16 | Kilogrami 2 lira olan seftaliden 5
etten 3 kg aldim. Kasigere parasini kilogram, kilogrami 3 lira olan kirazdan
8dedim. Para isti olarak bana 2 TL || 8 kilogram aldim. Kag lira édemem

verdigine gére ben kasiyere kac TL

gerekir?
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